



На проходившем Первенстве Волгоградской области по спортивной акробатике в г. Волгограде с 30 ноября по 01 декабря 2012г. Светлоярский район представляли воспитанники Светлоярской ДЮСШ тренеров-преподавателей Николаевых Олега Владимировича и Татьяны Максимовны.

Мужская «четверка», выступавшая по программе Мастеров спорта - Ананьев Александр, Мухин Валерий, Часовской Алексей, Николаев Артем заняли I место. Вторая «четверка», также выступавшая по программе Мастеров спорта – Костенко Денис, Золотов Александр, Кухтенко Владислав, Шумилкин Владимир стали серебряными призерами, получив право выступать на зональном Чемпионате ЮФО России в г. Краснодаре, который состоится в феврале 2013 года.

Юношеская пара – Дергачев Николай и Новиков Андрей, выступавшие по 1 юношескому разряду, заняли I место.

